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Супроти  чужої навали,
Супроти  смерті – в стужу , сніг ,
Ось тут вони , ось тут стояли
І всього жменька – триста їх.

Добре кажуть : „Хто не знає свого минулого , не вартий свого майбутнього”. І це 
дійсно так , бо так само , як дерево тримається на землі своїм корінням, так людина 
тримається на землі своїм минулим. Людина , яка не знає минулого – як 
перекотиполе , куди вітер подме , туди воно й котиться. Але ж людина не 
перекотиполе , і , як сказав у своєму романі Павло Загребельний : „ На порожньому 
місці роду не заснуєш ” . Саме тому ми повинні знати історію . А історія наша полита 
кров’ю і сльозами . Однією із найтрагічніших її сторінок є бій під Крутами. 

Перші згадки і справжня  реальна оцінка захисників Крут відбулася вже після 
набуття Україною незалежності в 1992 році. Не можна викреслити з пам’яті людської 
той великий та безсмертний подвиг юних студентів , що захищщали українську 
державність , поклавши на її вівтар найцінніше – власне життя.
 Саме тому 29 січня у Рудківській ЗОШ І-ІІ ступенів відбувся виховний захід 
присвячений відзначенню 97-ї річниці Героїв Крут.



Українські барви-2015
        29 січня у Воронківській ЗОШ І-ІІ ступенів відбувся конкурс 
української патріотичної пісні під назвою «Українські барви-2015» 
серед учнів 1-9-х класів. Організаторами свята виступили педагог-
організатор Хомич В.М., учнівське самоврядування та ДКТВ «Пагін». 
        Конкурс оцінювало компетентне журі, до складу якого увійшли 
головний отаман ДКТВ «Пагін» М.М. Пікторов, Т.Т.Шулячинська 
заступник директора з НВР  та Т.Ю. Тутевич заступник директора з 
ВР.
     В конкурсній пісенній боротьбі переможцями стали:
- у номінації «Молодша вікова група» нагороджено: І місце учнів 1-А 
класу,  ІІ місце ученицю 2-А класу Кравчук Зоряну, ІІІ місце учнів 4-А 
класу
- у номінації «Середня вікова група» було нагороджено: І місце – 
ученицю 7-А класу Чугай Зою, ІІ місце – ученицю 6-Б класу Гусар 
Тетяну, ІІІ місце - учнів 6-А класу.
- у номінації «Старша вікова група» було нагороджено: І місце 
учениць 8-А класу, ІІ місце учениць 8-Б класу, ІІІ місце ученицю 9-А 
клас Деркач Лесю.
         Усі учасники з різних номінацій отримали грамоти та подяки. М.
М. Пікторов від ДКТВ «Пагін» подарував школі комплект музичних 
дисків «Світова колиска», набір ручок та вручив від себе грошову 
винагороду Чугай Зої учениці 7-А класу за найкраще виконання 
української патріотичної пісні «Дай Боже сил нашим солдатам». 
Слава Україні!



15 лютого — День вшанування
учасників бойових дій на території  інших держав і 26-та річниця

 виведення військ з Афганістану

     В Городецькому НВК «ЗОШ І-ІІІст.-ДНЗ» 16 лютого 2015 року до дня вшанування учасників 
бойових дій на території інших держав пройшла тематична лінійка: «Афганістан болить в 
моїй душі…».
     Лінійку підготували педагог-організатор та учень 8-Б класу Линь Євгеній.

    15 лютого – День виведення радянських військ з Афганістану. Двадцять шість  років тому, 
останній солдат покинув землю цієїі сламської країни. Багато тисячні людські втрати, стали 
наслідком недалеко глядної загарбницької політики радянського керівництва.
      Під час цієї війни загинули і зникли без вісті 15031 людина із 620 тисяч громадян колишнього 
Радянського Союзу, які брали участь у цих воєнних діях. Поранення та контузії отримали понад 53 
тисячі чоловік.
      Майже кожний четвертий солдат  був родом з України і це при тому, що Україна була однією із п’
ятнадцяти республік.
      І серед загиблих також кожна четверта людина родом з нашої держави. Не повернулись на рідну 
землю 3360 воїнів, із них 3280 загинули, а 80 чоловік пропали безвісті, або опинилися в полоні. 
Поранено понад 8 тисяч українців. Після цієї трагедії залишилося без синівської підтримки 1980 
батьків, 2729 матерів. Вдовами стали 505 молодих жінок, сиротами 711 дітей.



Зустріч з бійцями АТО «Ви наші герої!»
     У зв’язку із складною ситуацією яка склалася усі
 хочуть допомогти нашим бійцям. Тому за ініціативи дітей 
в школі була проведена акція «Зігрій серце солдата». Класні 
колективи несли шоколадний батончик і теплі шкарпетки. Дуже 
приємно, що наші діти не осторонь усіх подій,що відбуваються 
у країні. Вони проявили свій патріотизм, ми побачили які вони безкорисливі, 
активні, скільки в них переживань за долі невідомих  солдат, які там, на Сході
, стоять на сторожі нашого спокою і миру!
    Ми зустрічали двох бійців із зони АТО – Петрика Володимира Петровича та Пешко 
Володимира Васильовича. 
     В ході зустрічі діти порадували бійців святковим концертом, вшанували їхній героїзм своїми 
листами, віршами, подарували прапор України з власними побажаннями для воїнів, а також  
вручили солодощі та теплі шкарпетки для їх побратимів.
    Учні  активно вели бесіду з героями , вони  ділилися своїми думками із молодими 
захисниками незалежної України. Панувала атмосфера довіри. Школярі були вражені силою 
духу, витримки бійців та своїх односельчан. 
    Дуже захопилися бронежилетом,каскою солдата, які  мали змогу й  приміряти. «Як можна 
постійно носити на собі таку важку ношу?!» - дивувалася учениця 5 класу Козодой К.
    Хвилиною мовчання вшанували загиблих у бою….
      Наші школярі пройнялися історіями бійців. Ще довго було чути як  вони обговорюють
 почуте,  які у них думки.  В залі лунали вигуки «Слава героям», «Слава Україні», 
«Україна понад усе».

 І всі вірять , скоро, все, 
закінчиться і не потрібно 
буде кидати свою домівку, 
дружину, дітей. 
         Настануть мирні часи..

Довговільська 
ЗОШ 



Зустріч з випускниками  школи
 «У школу, як у казку поверніться!»
    В Довговільській ЗОШ стало традицією скликати на теплу зустріч 
випускників. Прибули випуски  1975, 1985,2005 років. Для них  пролунав 
шкільний дзвінок, але тепер дорогих гостей  він кличе не в шумний клас, не 
на уроки. Він просить пригадати шкільні роки, такі багаті на прекрасні 
спогади. 
   Щороку школа гостинно відчиняє двері, запрошуючи випускників у рідні 
стіни на вечір-зустріч.  Вони повертаються  у ті незабутні роки юності, які 
залишаються в пам’яті, як перше кохання, перші світанки, перші успіхи і 
невдачі. Адже саме в школі проводить свої найкращі роки життя людина. 
Гордиться наша школа своїми випускниками. Роки летять, але наша школа 
не старіє і пам’ятає всіх своїх випускників
    Вечір  шкільних друзів розпочався зі словами привітання  директора 
школи Олещук К.О..  В залі лунали пісні, які проймали випускників, 
народні та сучасні танці. До їх уваги були представленні відео файли 
шкільних років. 
 Лише приємна і тепла атмосфера панувала у актовій залі школи.
      Після святкового концерту кожен випуск відправився по своїх класах на 
виховну годину зі своїми вчителями. Кожен  розповідав  як склалось життя 
чи всі мрії збулись. І  вони  знову відчули  себе тими  учнями, якими  були 
колись… 

Мить історії 
школи….



14 лютого - День Святого Валентина – день, коли люди відкрито говорять про 
найпрекрасніше у світі почуття – про кохання.
     Це веселе і радісне свято завітало й до нашої школи, учнідарували один одному  
валентинки та привітали усіх оригінальними стінгазетами висловлюючи свою любовдо 
друзів. 

Любов — це радість, щастя, диво!
Любов — найвище почуття.
Злюбов’ю живемо щасливо
І чарівне у нас життя.

І хай любов в серцях палає
Як веселковий дивоцвіт.
Нехай ніколи не згасає

І зігріває цілий світ!                         Рафалівська ЗОШ



В Городецькому 
НВК …

14 лютого  всі учні нашої школи святкували День Святого Валентина. У всій 
школі панувала дружня і схвильована атмосфера, тому що кожен клас отримав 
своє завдання і всі старанно його готували.

Учні брали участь у флешмобі, готували своїми руками валентинки. Далі за 
звичаєм всі обмінювалися щирими привітаннями і маленькимилистівочками у 
вигляді сердечок з побажаннями. Це було чудове свято. Сподіваюсь всі отримали 
гарне враження.  Дякуємо адміністрації школи, від лиця всіх школярів, за їх працю.



Валентинів день святкують усі - і дорослі, і діти. З родиною, 
з друзями. Святкують з давніх пір. 

Це свято пов'язане із зворушливою і сумною історією. У III столітті н.е. римський 
імператор Клавдій II видав указ, що забороняв людям одружуватися. Він вважав, що шлюб 
утримує чоловіків удома, а їх призначення - бути хорошими солдатами і битися за Рим. Але 
знайшлася людина, яка, незважаючи на жорстоку заборону, потай освячувала союзи 
закоханих. Молодого християнського священика звали Валентин.
 Виявивши ці "антидержавні" одруження, імператор повелів відправити порушника до в'язниці, а 
потім стратити. Перебуваючи у в'язниці, Валентин побачив доньку  тюремника. Молоді люди 
полюбили одне одного. Перед стратою, 14 лютого 270 року, він послав дівчині коротку прощальну 
записку з підписом: "Від Валентина", яка згодом стала означати вічну прихильність і вірність. А 
дата смерті священика, що попри суворі перешкоди вінчав закоханих, та так і не побачив свого 
щастя, навіки залишилася в пам'яті людей. 

Традиція святкування Дня Святого Валентина прийшла і в нашу країну. Зокрема, у нашій школі 
бал закоханих проводиться не вперше.

Так, 13 лютого для учнів 5 – 11 класів була проведена конкурсно – розважальна 
програма «Дівчата + хлопці». Конкурс проходив у вигляді змагань між сильною 
половиною (хлопцями) 9 – 11 класів і чарівною половиною (дівчатами) 8 – 11 класів. До 
команди хлопців увійшли: Хваль Максим, Чернецький Віталій, Доротюк Назар і Журба 
Роман. Дівчат представляли: Кравець Марія, Юрочко Василина, Киришко Ольга та 
Лазарєва Влада. Хлопцям і дівчатам потрібно було скласти якнайбільше слів із поданих 
букв, представникам команд показати мімікою і жестами пісню, відповісти на питання 
бліц – турніру «Чоловік чи жінка?». Боротьба була напруженою і запеклою. І 
переможець змагань (а ним стали діівчата) визначився в останні хвилини змагань. 

Загалом, свято вдалося і всі залишилися задоволеними.

День Валентина в Антонівській школі….
 



"Серця двох"
            Взаємність, повага, симпатія, кохання - прекрасні почуття. І вміння їх 
висловлювати або показувати не кожен зуміє.
          За допомогою гри "Серця двох", яку ми провели в Балаховицькому НВК, ми 
допомогли наших учнів навчитися висловлювати свою почуття, не боятися публічного 
виступу. 
           На протязі всією гри було проведено 8  цікавих конкурсів у яких змагалося команда 
хлопців 5-9 кл. та команда дівчат 5-9 кл. В кінці переможці отримали грамоти та 
званан "Міс Валентина" та "Містер Валентин".
   Також ми провели до дня Валентина маленький флешмоб "Наші серця", в якому 
взяли участь усі учні нашої школи. 
          Усім дуже сподобалося...
                 
                         Голова учнівської ради Балаховицького НВК
                         Жук Аміна Анатоліївна
 



.Нещодавно  у Городецькому НВК 
«ЗОШ І-ІІІст.-ДНЗ» був  
проведений позакласний захід 
Колесо історії. «Культура 60 та 
90років».  В заході були задіяні  
учні 8 - 11 класів, які  відтворили 
культуру 60р. і 90р. Глядачі – учні 
змогли побачити культурний рівень  
життя і захоплення  своїх батьків, 
бабусь і дідусів, а вчителі і гості 
перенеслися в свої молоді роки: 
згадали молодість,захоплення, своїх 
кумирів і улюблені фільми.

В Городецькому 
НВК …



        Масляна символізує проводи зими та зустріч із весною. За церковною 
традицією тиждень називається сирним або м’ясопусним — через набір страв, які 
прийнято готувати протягом цього періоду.
      Це свято не закріплене за певним днем у календарі, воно відзначається 
протягом останнього тижня перед Великим   постом.
Головна страва на Масляну — млинцізі сметаною, вареники ізсиром, гречанімлинці 
на смальці та інша обрядова їжа. Кажуть, нібито ще давні римляни приносили в 
жертву богу Бахусові ритуальне печиво з тіста — щосьподібне до слов’
янськихмлинців.
       Оладки та млинці — ритуальна страва слов’янще з язичницьких часів. Ця 
обрядова їжа вважається старими людьми необхідною для породіль, хворих людей, 
нею частувалиодне одного при народженнідитини, при поминанні померлих. Млинці 
на Масляну можуть бути різні: і прісні, і солодкі, і з начинкою, і дріжджові та ін.
        Ось і в нашій школі пройшов ярмарок. Учні із задоволенням продавали вареники, 
млинці з різними начинками, пиріжки, торти,пончики,  печиво та цукерки.

МАСЛЯНА У 
ГОРОДЕЦЬКОМУ 

НВК



Раз добром зігріте серце -
вік не прохолоне!

   Справжня благодійність не потребує винагород, це не обов’язок, це – 
стан душі.
   Бути патріотами своєї держави, свідомими громадянами, людьми, які 
пам’ятають своє коріння, які готові стати на захист своєї Вітчизни -  такі 
бажання  учнів Любахівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. 
    Саме тому лідери учнівського самоврядування ініціювали 
проведення благодійної акції «Поміч» на підтримку воїнам АТО.                                                       
Кожен, хто взяв участь у благодійній акції, - і  учні, і вчителі, і 
обслуговуючий персонал – зробив свій невеликий, але надзвичайно 
важливий внесок у цю дійсно милосердну справу благодійництва.
   Усі учасники отримали неабияке задоволення. А найприємніше те, 
що акція стала місією доброчинності, у якій взяли участь всі учні  
школи. При сприянні волонтера Наталії Володимирівни Мазур, зібрані 
продукти харчування, засоби особистої гігієни будуть направлені на 
підтримку воїнів  АТО.  Наша мета  зробити добро, допомогти 
ближньому. Нехай знають наші воїни, що у них росте достойна зміна, 
що у них є надійна підтримка. Дай Бог їм сили і здоров’я, щоб відстояти 
мир в нашій Україні. Адміністрація та педагогічний  і учнівський 
колективи школи вдячні за допомогу у проведенні акції батькам 
школярів. Тільки так ми можемо виховати справжню людину з чистою 
душею і добрим серцем. Ми з гордістю та радістю можемо заявити 
всьому світові, що засяяла веселка над нашою землею, нашою 
державою: Україна здобула волю і незалежність. Перед світом постала 
держава з давньою історією, національною духовною культурою, 
працьовитим, талановитим та миролюбним народом. Тут наші 
державні корені, тут наша земля, яка дала нам горде ім’я – українці. 
Всіх нас з’єднало одне слово – Україна!  Тож ми, як ніколи, в такий 
складний та напружений для нашої рідної України час, повинні бути  
мудрими і мужніми, щоб наша єдність ніколи, і ні за яких обставин не 
закінчилася. Бажаємо всім міцного здоров’я, успіхів та натхнення у 
такій важливій для всіх людей справі! Нехай світ врятує доброта. 
Будемо добрими! Слава Україні! Героям слава!

Бажання  учнів 
Любахівської 

загальноосвітньої школи 



Вшанування учасників бойових дій на території їнших 
держав і 26-ї річниці виведення військ з Республіки 

Афганістан
                  З метою  вшанування учасників бойових дій на території 
інших держав і 26-ї річниці виведення військ з Республіки  
Афганістан у школі:

•проведено круглий стіл з учнями 11 класу на тему «СРСР. 
Засекречена війна в Афганістані» ( вчитель історії Клімук Т.В.);

•у вестибюлі школи організовано архівно-документальну виставку, 
присвячену бойовим діям у Республіці Афганістан та на території 
інших держав;

•проведено екскурсії до експозиції пам'яті землякам - учасникам 
бойових дій  у Республіці Афганістан шкільного Залу бойової слави 
(вчителі історії);

•проведено уроки пам’яті «Афганістан – наша біль, наша пам’ять» з 
учнями  5-11 класів  (класні керівники).

Секретар районної ради старшокласників  - 
Онуфрійчук Ірина

Учениця 9-А класу Володимирецької ЗОШI-II ст. 
№1



"Містер школи - 
2015" серед учнів
 7-8 класів 

        30 січня 2015 року у школі відбувся другий етап  конкурсу «Містер школи». У ньому участь 
взяли учні 7-8  класів. Конкурс був спрямований на згуртування учнів. Організаторам сповна 
вдалося зробити так, щоб учасники відчули дух змагань.
    Під час творчого випробування «Ніжні слова» хлопці продемонстрували всім, які ніжні звернення 
до прекрасної половини людства вони знають.
     Конкурс «Господар дому» надав змогу присутнім в залі глядачам поспостерігати за тим, як 
справляються хлопці  із домашніми справами: чищенням картоплі та пришиванням гудзиків.
   Для того, щоб розкрити всі творчі сторони учасників, конкурсанти  повинні були відтворити 
танцювальні композиції під різні відомі мелодії. Учні експромтом, не знаючи, яка мелодія буде  
звучати, весело впоралися  із завданням.
       Протягом всього святкового дійства учасників оцінювало журі. Вибрати переможця було важко, 
проте необхідно.
           Усі по завершенню конкурсу отримали свої титули:

•«Містер артистизм» - Шмига Артем, учень 8-В класу
•«Містер оригінальність» - Савчук Тарас, учень 8-А класу
•«ІІ віце-містер школи» - Хандучко Максим, учень 7-Б класу
•«І віце-містер школи» - Мамчич Дмитро, учень 7-А класу.
 Титул «Містер школи» виборов ученьм  8-Б класу  Кречик Серафим. 

Секретар районної ради старшокласників - Онуфрійчук Ірина
Учениця 9 – А класу Володимирецької ЗОШ I-IIIст. №1                                                                                



Тиждень Іноземних мов
         Вивчення іноземної мови – процес складний, але багатогранний і 
цікавий. Проте варто пам’ятати, що саме іноземна мова є неповторним 
засобом спілкування між людьми різних національностей. Оволодіння 
іноземною мовою є потребою часу. Під час її вивчення ми знайомимось 
з традиціями і звичаями інших народів та переконуємось у 
неповторності власної української культури.
 З метою розвитку мовленнєвих навичок учнів у нашому закладі  
щорічно проводиться «Тиждень іноземних мови». Не винятком став і 
цей навчальний рік. Тиждень іноземних мов в нашій школі проводився з 
09.02.15. по 13.02.15. У його заходах взяли участь всі класи нашої 
школи.

Секретар районної ради старшокласників - Онуфрійчук Ірина
Учениця 9 – А класу Володимирецької ЗОШ I-IIIст. №1                                                                                



УВАГА 
КОНКУРС !!! 

«УКРАЇНА – це не хтось і десь!
 Я,ТИ,МИ –теж УКРАЇНА!»

Увага!
 Розпочинається 

Фотоконкурс 
« Я пишаюсь тим,
 що я- Українець».
Присилайте свої
патріотичні  фото 

з
з позначкою 

«НА КОНКУРС» .




